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З А П И С Н И К 
15. СЈЕДНИЦЕ ДОМА НАРОДА ПАРЛАМЕНТА ФЕДЕРАЦИЈЕ БОСНЕ 

И ХЕРЦЕГОВИНЕ, одржане 27.6. и 18.7. 2013. године 
 

 
 Сједница је почела у 11.30. 
 
 Сједници је предсједавао Радоје Видовић, предсједавајући Дома 
народа Парламента Федерације БиХ.  
 
  На почетку сједнице предсједавајући је поздравио присутне 
делегате, федералног министра финансија, представнике Владе 
Федерације, госте и представнике акредитованих медијских кућа које 
прате сједницу. 
 

Изостанак са сједнице оправдали су: Слађан Илић, Екрем 
Прошић и Мирко Батинић. 

 
На основу евиденције Стручне службе, предсједавајући је 

констатовао да сједници присуствује 34 делегата, што чини већину, те 
Дом народа може радити и пуноважно одлучивати. 
 

Предсједавајући је подсјетио делегате да на основу члана 104. 
Пословника о раду Дома народа могу постављати делегатска питања и 
покретати иницијативе, те изразити незадовољство добијеним 
одговором. 

 
 
Делегатска питања и иницијативе 
 
Јосип Перић је изразио незадовољство одговором који је дала 

Дирекција за робне резерве Федерације Босне и Херцеговине шта је 
предузето у вези са отуђењем роба из Дирекције. Затражио је од 
тужилаштва и Државне агенције за истраге и заштиту да предузму 
мјере којима ће утврдити ко је учествовао у отуђивању роба из 
Дирекције. 
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Слободан Томић је изразио незадовољство одговором који је 
дало Јавно предузеће «Цесте Федерације БиХ» Управа Мостар на 
питање које се односило на број запослених из реда српског народа. 

 
Мира Љубијанкић је поставила два питања. 
Прво питање је упућено федералном министру расељених лица 

и избјеглица. Питање се односи на доставу извјештаја о расподјели 
средстава повратницима, како је вршена расподјела тих средстава и 
коме су додијељена. 

Друго питање је поставила Фехиму Шкаљићу, предсједавајућем 
Представничког дома Парламента Федерације Босне и Херцеговине у 
вези непозивања делегата Дома народа Парламента Федерације 
Босне и Херцеговине на сједницу Представничког дома на којој се 
расправљало о уставним промјенама. 

Предсједавајући Дома народа је одговорио да Пословником о 
раду Дома народа није дефинисано на који начин би се одржала 
пленарна сједница, али  ће и Дом народа разматрати иницијативу за 
уставне промјене. 

 
Хајрудин Бећировић је покренуо иницијативу за формирање аd 

hoc Комисије за усаглашавање различито усвојених текстова закона у 
оба дома Парламента Федерације Босне и Херцеговине у којој би били 
чланови стручњаци  из одређене области која се тиче предмета 
усаглашавања. 

 
Драго Пузигаћа је поставио два питања и затражио писане 

одговоре. 
Прво питање је поставио директору Федералног завода за 

ПИО/МИО у вези исплаћивања пензија грађанима Федерације који 
живе у Дрвару, Босанском Грахову и Гламочу. 

Друго питање је поставио директору Федералног завода за 
запошљавање у вези са износом финансијских средстава која су 
предвиђена за запошљавање и самозапошљавање повратника у  
општине Дрвар, Босанско Грахово и Гламоч. 

 
Зијат Мушић је поставио два питања и покренуо иницијативу. 
 
Поставио је питање Федералном министарству за питања 

бораца и инвалида одбрамбено-ослободилачког рата који је законски 
основ за доношење одлуке да се послије 21.6.2013. године укину права 
свим корисницима из четири општине због тога што одговорно лице у 
Федералном министарству за питања бораца и инвалида одбрамбено-
ослободилачког рата није доставило списак корисника који требају 
бити ревидирани. 
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Друго питање се односи на то којим медијским кућама и у којем 
износу у задње двије године је Развојна банка Федерације Босне и 
Херцеговине одобрила кредит. 

Покренуо је иницијативу да Дом народа Парламента Федерације 
Босне и Херцеговине донесе Закључак којим ће позвати Савјет 
министара и Парламентарну скупштину Босне и Херцеговине да 
наставе свој редован рад. 

 
Џевад Рађо је поставио питање Влади Федерације Босне и 

Херцеговине да ли ће се и  када провести одлука Уставног суда 
Федерације Босне и Херцеговине којом је добитницима највећих 
ратних признања и одликовања укинут цензус уведен Уредбом коју је 
донијела Влада Федерације Босне и Херцеговине. Затражио је писани 
одговор.  

 
Есед Радељаш је покренуо иницијативу према Савјету 

министара Босне и Херцеговине, Управи за индиректно опорезивање 
БиХ и Министарству финансија и трезора Босне и Херцеговине за 
ослобађање плаћања ПДВ-а на лијекове. 

 
Зоран Јовановић је поставио два питања. 
 
Прво питање се односи на неукључивање Уставне комсије Дома 

народа у процес разматрања иницијативе за уставне промјене. 
 
Друго питање је поставио Федералном заводу за ПИО/МИО у 

вези усклађености Правилника о остваривању права из члана 141а. 
Закона о измјенама и допунама Закона о пензијском и инвалидском 
осигурању  са чланом 141а. Закона о измјенама и допунама Закона о 
пензијском и инвалидском осигурању. 

 
Сретко Радишић је поставио питање федералном министру 

финансија у вези са слабијеим приливом средстава у буџете кантона 
по основу индиректних пореза. 

Федерални министар финансија Анте Крајина је дао одговор на 
ово питање. 

 
Каролина Павловић је поставила два питања. 
 
Прво питање је поставила Управи ЈП  Аутоцеста Федерације 

БиХ у вези са увођењем вињета за дионице аутопута у Федерацији 
БиХ. 

Друго питање је поставила федералном министру образовања и 
науке а односи се на критеријуме (састав Радне групе и подручја с 
којих долазе) по којима је формирана Радна група за израду 
стратешких праваца развоја високог образовања. 
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Иво Тадић је затражио од Владе Федерације и Федералног 

министарства унутрашњих послова да донесе упутство за тумачење 
Закона о матичним књигама, а поготово око уписа националности у 
матичну књигу рођених.    

 
Јосип Перић је поново затражио одржавање тематске сједнице 

Дома народа о стању привреде у Федерацији и о стању борачке 
популације, те поново покренуо Иницијативу за објаву Регистра бораца 
и свих оних који остварују права по било којем закону у Федерацији. 

 
Поставио је питање које се односи на стање у Институту за 

медицинско вјештачење здравственог стања.Поставио је питање када 
ће се Дому народа доставити Извјештај о пословању  Института. 

 
Поставио је питање када ће се донијети закон који ће 

онемогућити лицима која се налазе у надзорним одборима предузећа 
која послују са губитком да примају накнаду. 

 
Марко Боснић је поставио питање Колегијуму Дома народа и 

свим субјектима који су примили захтјев шта се подузело на рјешавању 
захтјева грађана општине Гламоч од 23.1.2013. године који се односи 
на обуставу уништавања наоружања на полигону у Гламочу и на 
санацију имовине и уређења околине уништене уништавањем минско-
експлозивних средстава. 

 
Сегмедина Срна Бајрамовић је упитала чланове Колегијума 

Дома народа зашто није добила информацију о оставци Игора Солде 
на чланство у Управном одбору Радио-телевизије Федерације Босне и 
Херцеговине у којој је наведено да ће о разлозима оставке 
обавијестити руководство оба дома Парламента Федерације БиХ и 
предсједавајуће Комисије за информисање оба дома Парламента 
Федерације БиХ. 

 
Иво Дивковић је поставио питање предсједнику Федерације 

Босне и Херцеговине да ли ће поднијети оставку, ако се утврди да су у 
пуцњави у Тузли у којој је једно лице погинуло, а три лица теже 
рањена, учествовала лица које је помиловао предсједник Федерације 
Босне и Херцеговине. 

 
Иван Бригић је затражио од секретара Дома народа да се 

делегатима доставе пресуде Уставног суда Федерације из 
надлежности Федерације, те шта је урађено по том питању. 

Предсједвајући Дома народа је одговорио да је извјестио 
делегате о непроведеним пресудама Уставног суда Федерације  и 
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позвао предлагаче да не предлажу законе који нису у складу са 
Уставом Федерације. 

 
Весна Сараџић је изјавила да Комисија за језичка питања није 

одржала сједницу због недостатка кворума и покренула иницијативу за 
формирање Етичке комисије. 

 
Након постављања делегатских питања и иницијатива 

предсједавајући је обавијестио делегате да ће се све покренуте 
иницијативе доставити Колегијуму Дома народа, након чега ће 
Колегијум заузети став о иницијативама и прослиједити их Дому 
народа на разматрање. 

 
Такође, у вези са иницијативом коју је покренуо Јосип Перић за 

одржавање тематске сједнице Дома народа о стању привреде у 
Федерацији, предсједавајући је обавијестио делегате да је иницијатива 
прослијеђена Влади Федерације на изјашњење, те ће се ова сједница 
одржати када се достави то изјашњење. 

 
Хајрудин Бећировић је предложио да Колегијум Дома народа ову 

иницијативу достави Одбору за привреду који би је размотрио и 
предложио у ком смјеру се сједница треба одвијати. 
 
 Након тога је предсједавајући позвао делегате да усвоје 
записнике са 14. и 15. ванредне сједнице Дома народа и записнике  са 
13. и 14.  редовне сједнице Дома народа. 
 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације БиХ, без примједби (38 гласова 
за и два уздржана гласа), усвојио Записник 14. ванредне сједнице 
Дома народа, одржане 18.4.2013. године. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације БиХ, без примједби (35 гласова 
за, један уздржани глас и један глас против), усвојио Записник 15. 
ванредне сједнице Дома народа, одржане 16.5.2013. године. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације БиХ, без примједби (38 гласова 
за), усвојио Записник 13. сједнице Дома народа, одржане 13. и 
20.12.2012. и 21.3.2013.године. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације БиХ, без примједби (37 гласова 
за и један уздржани глас), усвојио Записник 14. сједнице Дома народа, 
одржане 21.3., 18.4., 16.5. и 6.6.2013. године. 

 
Након усвајања записника прешло се на утврђивање дневног 

реда. 
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Предсједавајући је подсјетио делегате да је Влада Федерације 
Босне и Херцеговине доставила Приједлог закона о измјенама и 
допунама Закона о платама и другима накнадама судија и тужилаца у 
Федерацији Босне и Херцеговине са приједлогом да се разматра по 
хитном поступку. 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације БиХ, са 37 гласова за и уз два 
уздржана гласа, прихватио да се Приједлог закона о измјенама и 
допунама Закона о платама и другима накнадама судија и тужилаца у 
Федерацији Босне и Херцеговине разматра по хитном поступку. 

 
Предсједавајући Дома народа је подсјетио делегате да је 

Јасминка Дурић, посланица у Представничком дому доставила 
Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о пољопривредном 
земљишту са приједлогом да се разматра по скраћеном поступку.  

Представнички дом је, уз сагласност предлагача, одлучио да 
Приједлог закона разматра у форми Нацрта закона. Колегијум Дома 
народа је предложио да и Дом народа овај закон разматра у форми 
Нацрта. 

 
Такође, Влада Федерације Босне и Херцеговине је доставила 

Приједлог номотехничких правила за израду закона и других прописа 
Федерације Босне и Херцеговине. 

 
Представнички дом је, уз сагласност предлагача, одлучио да 

овај Приједлог правила разматра у форми Нацрта правила. Колегијум 
Дома народа је предложио да и Дом народа ова правила разматра у 
форми Нацрта. 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације БиХ: 
- са 36 гласова за и уз један уздржан глас, прихватио да се 

Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 
пољопривредном земљишту разматра у форми Нацрта 
закона; 

- са 40 гласова за и уз један уздржан глас, прихватио да се 
Приједлог номотехничких правила за израду закона и других 
прописа Федерације Босне и Херцеговине разматра у форми 
Нацрта правила. 

 
Колегијум Дома народа је предложио да се као тачка 3. дневног 

реда данашње сједнице уврсти - Усаглашавање различито усвојених 
текстова закона у оба дома Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине - Приједлог за рјешење спорног питања у тексту Закона о 
коришћењу обновљивих извора енергије и ефикасне когенерације. 



 7 

 
У расправи око овог приједлога учествовали су: Јасенко 

Туфекчић, који је изразио противљење овом приједлогу Колегијума, јер 
је Приједлог за рјешење спорног питања у тексту овог закона 
подијељен на сједницама клубова народа, који су одржани дан прије 
сједнице Дома и јер се на Комисији за усаглашавање расправљало 
само о амандманима које Дом народа није усвојио, а да притом није 
припремљен усаглашени текст овог закона; Хајрудин Бећировић је 
предложио да се Дому народа достави текст овог закона са уграђеним 
и усаглашеним амандманима, као и информација о свим захтјевима за 
издавање енергетске сагласности за производњу електричне енергије 
из обновљивих извора енергије и ефикасне когенерације чија ће се 
производња подстицати, а уписани су у Регистар пројеката 
обновљивих извора енергије и ефикасне когенерације или у Регистар 
захтјева за енергетску сагласност до 31.7.2012. године  и иста 
информација од 31. 7. 2012. године до 13.1.2013. године у којима би 
били разврстани захтјеви по облицима обновљивих извора енергије и 
ефикасне когенерације  и Иво Дивковић који је подржао доставу текста 
овог закона са уграђеним и усаглашеним амандманима. 

 
Након расправе, предсједавајући Радоје Видовић је ставио 

приједлог Колегијума на гласање. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

Дом народа Парламента Федерације БиХ није прихватио приједлог 
Колегијума, јер је за гласало 28 делегата, шест делегата је било 
уздржано, а пет делегата је било против. 

С обзиром на то да је предсједавајући Дома, којег су подржала 
два делегата, изразио сумњу у резултате гласање, приступило се 
поименичном гласању. 

 
Прије  поименичног гласања Јасенко Туфекчић је изразио 

разочарање начином рада, јер се није доставио текст Закона са 
уграђеним и усаглашеним амандманима и изјавио је да није био на 
сједници Заједничке комисије и да није позван на ову сједницу. Изјавио 
је да су се стручњаци из ове области требали консултовати у вези са 
овим законом. Радоје Видовић је изјавио да су на сједници Комисије 
присуствовали представници ХДЗ-а, СДА, СДП-а и СББ-а и Народне 
странке радом за бољитак, те да је представница СДА гласала за 
закључке Комисије. Мира Љубијанкић је изјавила да су се сви чланови 
Комисије договорили да се чланови Комисије поново састану у паузи 
сједнице Представничког дома, те да Јасенко Туфекчић није 
присуствовао том састанку.    

 
Након тога је Јасенко Туфекчић, у име Клуба делегата 

бошњачког народа, затражио паузу. 
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Након паузе, предсједвајући је обавијестио делегате да је 

Колегијум Дом народа предложио да се  тачка - Усаглашавање 
различито усвојених текстова закона у оба дома Парламента 
Федерације Босне и Херцеговине - Приједлог за рјешење спорног 
питања у тексту Закона о коришћењу обновљивих извора енергије и 
ефикасне когенерације разматра као посљедња тачка дневног реда 
данашње сједнице, што су делегати са 36 гласова за и три уздржана 
гласа прихватили. 

 
Зијат Мушић је затражио да Дом народа гласа о Закључку којим 

Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине позива 
посланике - делегате Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине 
и чланове Савјета министара Босне и Херцеговине да се врате 
редовним обавезама. 

Предсједавајући је констатовао да Дом народа Парламента 
Федерације није усвојио овај закључак, јер је за гласао 21 делегат, 
четири делегата су била уздржана, а девет делегата је било против. 

 
Будући да више није било приједлога за измјену и допуну 

дневног реда, предсједавајући је ставио на гласање предложени 
дневни ред и констатовао да је Дом народа, једногласно са 42 гласа за, 
усвојио сљедећи:  

 
 
 
 

Д Н Е В Н И  Р Е Д 
 

1. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 
платама и другима накнадама судија и тужилаца у 
Федерацији Босне и Херцеговине - хитни поступак; 
 

2. Приједлог закона о електронском документу; 
 

3. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о 
пољопривредном земљишту (предлагач Јасминка Дурић,  
посланица у Представничком дому Парламента 
Федерације Босне и Херцеговине); 
 

4. Нацрт номотехничких правила за израду закона и других 
прописа Федерације Босне и Херцеговине; 

 
5. Нацрт закона о запосленицима у органима јединица 

локалне самоуправе; 
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6. Нацрт закона о извршењу кривичних санкција, притвора и 
других мјера у Федерацији Босне и Херцеговине;  

 
7. Нацрт закона о помоћи на путу; 

 
8. Нацрт закона о биоцидима; 

  
9. Нацрт закона о хемикалијама; 

 
10. Нацрт закона о лијечењу неплодности биомедицински 

потпомогнутом оплодњом;  
 

11. Приједлог одлуке о прихватању задужења по споразуму о 
зајму   
између Босне и Херцеговине и Raiffeisen Bank International 
AG за финансирање Пројекта „Модернизација 
Универзитета у Бихаћу“, 
Споразум о кредиту (Пројекат „Модернизација 
Универзитета у Бихаћу“) између Босне и Херцеговине коју 
заступа Министарство финансија и трезора и Raiffeisen 
Bank International AG; 
Усаглашени записиник са преговора и 
Информација о робном кредиту Raiffeisen Bank 
International AG за финансирање Пројекта Модернизација 
Универзитета у Бихаћу, коју је прихватила Влада 
Федерације Босне и Херцеговине, 

 
12. Приједлог Финансијског плана Федералног завода за 

запошљавање за 2013. годину и процјене плана за 2014. и 
2015. годину; 

13. Приједлог Финансијског плана Федералног завода за 
пензијско и инвалидско осигурање за 2013. годину;  
 

14. Приједлог Финансијског плана Завода здравственог 
осигурања и реосигурања Федерације Босне и 
Херцеговине за 2013. годину;  

 
15. Извјештај Високог судског и тужилачког савјета Босне и 

Херцеговине за 2011. годину; 
 

16. Приједлог Финансијског плана (Буџета) ФЕРК-а за 
2013.годину; 

 
17. Извјештај о раду Агенције за банкарство Федерације 

Босне и Херцеговине за 2011. годину; 
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                       Информација о банкарском систему Федерације Босне и 
Херцеговине за 2011. годину; 

          Информација о микрокредитном систему Федерације 
Босне и Херцеговине са стањем на дан 31.12. 2011. године 

         Информација о сектору лизинга Федерације Босне и 
Херцеговине са стањем на дан 31.12. 2011. године; 

 
18. Извјештај о раду Комисије за концесије Федерације Босне 

и Херцеговине за 2011. годину,  
 

19.Избори и именовања: 
       - Приједлог одлуке о измјени Одлуке о избору чланова у  

Парламентарну комисију одговорну за ревизију; 
 

 
20. Усаглашавање различито усвојених текстова закона у оба 

дома Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
- Приједлог за рјешење спорног питања у тексту Закона о 

коришћењу обновљивих извора енергије и ефикасне 
когенерације. 

 

 
 
1. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 

платама и другима накнадама судија и тужилаца у 
Федерацији Босне и Херцеговине - хитни поступак 

 
Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 
 
Представнички дом Парламента Федерације БиХ је на 19. 

сједници од 19.3.2013. године усвојио Приједлог закона о измјенама и 
допунама Закона о платама и другима накнадама судија и тужилаца у 
Федерацији Босне и Херцеговине са два амандмана Владе Федерације 
и једним Амандманом којег је Влада Федерације прихватила као свој, 
па је постао саставни дио Приједлога закона. 

 
Амандмани гласе: 
 
Амандман I 
 
 У члану 2. Приједлога закона о измјенама и допунама Закона о 
платама и другима накнадама судаца и тужиоца у Федерацији Босне и 
Херцеговине у ставу 1. члана 6ц. иза ријечи: “тог рада” додају се 
ријечи: “,увећаном за постотак утврђен Колективним уговором.”. 
 Иза става 1. додаје се нови став 2. који гласи:  
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 “Висина накнаде и услови за остваривање накнаде биће 
утврђени актом Владе Федерације Босне и Херцеговине.”. 
 Досадашњи став 2. постаје став 3. 
 
Амандман II 
 
 У члану 5. Приједлога закона о измјенама и допунама Закона о 
платама и другима накнадама судаца и тужиоца у Федерацији Босне и 
Херцеговине, у члану 13б. иза става 7. додаје се нови став 8. који 
гласи:  

”Уговор о осигурању са одговарајућом осигуравајућом кућом  
закључује руководилац суда, односно тужилаштва за све судије, 
тужиоце и стручне сараднике запослене у том органу у складу са 
Колективним уговором.”. 
 
Амандман III 
 
 У Приједлогу закона о измјенама и допунама Закона о платама и 
другим накнадама судија и тужилаца у Федерацији Босне и 
Херцеговине додаје се нови члан 6. који гласи:  
 

“Члан 6. 
 

Иза члана 16. испод назива поглавља “III Завршне одредбе”, 
додаје се нови члан 16а. који гласи:  

 
Члан 16а. 

 
Сви граматички изрази употријебљени у овом закону односе се 

на оба пола.”. 
 
 Досадашњи члан 6. постаје члан 7. 
 

 
Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела Дома 

народа и доставила извјештаје. 
 
Приједлог закона образложио је Зоран Микулић, федерални 

министар правде. 
 
У расправи нико није учествовао. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације БиХ, са 36 гласова за, три 
уздржана гласа и три гласа против усвојио Приједлог закона о 
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измјенама и допунама Закона о платама и другима накнадама судија и 
тужилаца у Федерацији Босне и Херцеговине. 
 

2. Приједлог закона о електронском документу 
 

Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 
 
Представнички дом Парламента Федерације БиХ је на 19. 

сједници од 19.3.2013. године усвојио Приједлог закона о електронском 
документу у тексту како га је предложила Влада Федерације Босне и 
Херцеговине. 
 

Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела Дома 
народа и доставила извјештаје. 

 
Приједлог закона образложио је Зоран Микулић, федерални 

министар правде. 
 
У расправи су учествовали Иво Дивковић и Зоран Микулић, 

федерални министар правде. 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације БиХ, са 41 гласом за и једним 
уздржаним гласом усвојио Приједлог закона о електронском документу. 

 
 
 

3. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о 
пољопривредном земљишту (предлагач Јасминка 
Дурић,  посланица у Представничком дому 
Парламента Федерације Босне и Херцеговине) 
 

Предсједавајући је подсјетио делегате да је Дом народа у 
претходном поступку одлучио да овај закон разматра у форми нацрта 
Закона. 

 
Влада Федерације је доставила Мишљење о овом закону. 
 

Представнички дом је на 18. сједници, одржаној 19. 12.2012. 
године, у претходном поступку одлучио да овај закон разматра у 
форми нацрта закона. Приликом разматрања овог нацрта закона, 
Представнички дом га је Закључком прихватио и ставио на јавну 
расправу. 

 
Закон су у форми приједлога разматрала надлежна радна тијела 

и доставила извјештаје. 
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Нацрт закона је образложила Јасминка Дурић, посланица у 

Представничком дому Парламента Федерације Босне и Херцеговине. 
 
Мустафа Куртовић, предсједник Одбора за пољопривреду, 

водопривреду и шумарство је образложио Извјештај Одбора. 
 
У расправи нико није учествовао. 
    
На основу резултата гласања, предсједавајући Дома народа 

Парламента Федерације је констатовао да је Дом народа Парламента 
Федерације БиХ са 30 гласова за, 14 уздржаних гласова и једним 
гласом против, усвојио сљедећи 

 
З А К Љ У Ч А К 

 
1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине прихвата 

Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о пољопривредном 
земљишту и сматра да може послужити као основа за израду 
Приједлога закона. 
 

2. Задужује се надлежно министарство да организује и проведе јавну 
расправу која ће трајати 60 дана. 

 

3. Задужује се предлагач да приликом израде Приједлога закона има у 
виду мишљења, примједбе, приједлоге и сугестије изнесене на 
сједници, као и оне изнесене у јавној расправи. 

 
 

4. Нацрт номотехничких правила за израду закона и других 
прописа Федерације Босне и Херцеговине 
 
Предсједавајући је подсјетио делегате да је Дом народа у 

претходном поступку одлучио да ова правила разматра у форми 
нацрта правила. 
 

Представнички дом је на 18. сједници, одржаној 19.12.2012. 
године, у претходном поступку одлучио да овај закон разматра у 
форми нацрта правила. Приликом разматрања Нацрта правила, 
Представнички дом га је Закључком прихватио и ставио на јавну 
расправу. 

 
Правила су у форми приједлога разматрала надлежна радна 

тијела и доставила извјештаје. 
 
Нацрт правила је образложио Жељко Силађи,  директор Уреда 

Владе Федерације за законодавство и усклађеност са прописима 
Европске уније. 
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У расправи нико није учествовао. 
    
На основу резултата гласања, предсједавајући Дома народа 

Парламента Федерације је констатовао да је Дом народа Парламента 
Федерације БиХ са 39 гласова за и четири уздржана гласа, усвојио 
сљедећи 

 
З А К Љ У Ч А К 

 

1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
прихвата Нацрт номотехничких правила за израду закона и 
других прописа Федерације Босне и Херцеговине и сматра да 
може послужити као основ за израду Приједлога правила. 

2. Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да 
организује и проведе јавну расправу у трајању од 60 дана. 

3. Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да 
приликом израде Приједлога номотехничких правила за 
израду закона и других прописа Федерације Босне и 
Херцеговине има у виду примједбе, приједлоге и сугестије 
изнесене у јавној расправи. 

 
 

 
5. Нацрт закона о запосленицима у органима јединица локалне 

самоуправе 
 

Нацрт закона утврдила је Влада Федерације. 
 
Представнички дом је на наставку 19. сједнице, одржаној 

11.4.2013. године, разматрао Нацрт закона и Закључком га прихватио и 
ставио га на јавну расправу. 

. 
 
Нацрт закона су разматрала надлежна радна тијела и доставила 

извјештаје. 
 
Нацрт закона је образложио Зоран Микулић, федерални министар 

правде. 
 
Јасенко Туфекчић, предсједник Законодавно-правне комисије је 

образложио Извјештај Комисије. 
  
У расправи су учествовали: Томислав Мартиновић, Зоран 

Јовановић, Јасенко Туфекчић, Мустафа Куртовић, федерални 
министар правде Зоран Микулић, Весна Трављанин, директор Савеза 
општина и градова Федерације Босне и Херцеговине и Анер Жуљевић.  
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На основу резултата гласања, предсједавајући Дома народа 

Парламента Федерације је констатовао да Дом народа Парламента 
Федерације БиХ није прихватио Нацрт закона о запосленицима у 
органима јединица локалне самоуправе, јер је за гласало 24 делегата, 
осам делегата је било уздржано, а 13 делегата је било против. 

 
 

6. Нацрт закона о извршењу кривичних санкција, притвора и 
других мјера у Федерацији Босне и Херцеговине 
 

Нацрт закона утврдила је Влада Федерације. 
 
Представнички дом је на наставку 19. сједнице, одржаној 

11.4.2013. године, разматрао Нацрт закона и Закључком га прихватио и 
ставио га на јавну расправу. 

 
Нацрт закона су разматрала надлежна радна тијела и доставила 

извјештаје. 
 
Нацрт закона је образложио Зоран Микулић, федерални министар 

правде. 
 

У расправи су учествовали: Сретко Радишић, Томислав Мандић, 
Јасенко Туфекчић, Зијат Мушић и Зоран Микулић, федерални 
министар правде. 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући Дома народа 
Парламента Федерације је констатовао да Дом народа Парламента 
Федерације БиХ није прихватио Нацрт закона о извршењу кривичних 
санкција, притвора и других мјера у Федерацији Босне и Херцеговине, 
јер је за гласало 27 делегата, седам делегата је било уздржано, а 10 
делегата је било против. 

 
 
 
 
7. Нацрт закона о помоћи на путу 

 
Нацрт закона утврдила је Влада Федерације. 
 
Представнички дом је на наставку 19. сједнице, одржаној 

11.4.2013. године, разматрао Нацрт закона и Закључком га прихватио и 
ставио га на јавну расправу. 
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Нацрт закона су разматрала надлежна радна тијела и доставила 
извјештаје. 

 
Нацрт закона је образложио Паво Бобан, помоћник федералног 

министра промета и комуникација. 
 

У расправи је учествовала Каролина Павловић. 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући Дома народа 
Парламента Федерације је констатовао да Дом народа Парламента 
Федерације БиХ није прихватио Нацрт закона о помоћи на путу, јер је 
за гласало 26 делегата, 10 делегата је било уздржано, а шест делегата 
је било против. 

 
 
8. Нацрт закона о биоцидима 

 
Нацрт закона утврдила је Влада Федерације. 
 
Представнички дом је на наставку 19. сједнице, одржаној 

11.4.2013. године, разматрао Нацрт закона и Закључком га прихватио и 
ставио га на јавну расправу. 

 
Нацрт закона су разматрала надлежна радна тијела и доставила 

извјештаје. 
 
Нацрт закона је образложила Сњежана Боднарук, помоћник 

федералног министра здравства. 
 

У расправи нико није учествовао. 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући Дома народа 
Парламента Федерације је констатовао да је Дом народа Парламента 
Федерације БиХ са 42 гласа за и једним гласом против усвојио 
сљедећи  

 
З А К Љ У Ч А К 

 
1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 

прихвата Нацрт закона о биоцидима и сматра да може 
послужити као основ за израду Приједлога закона. 
 

2. Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да 
организује и проведе јавну расправу која ће трајати 60 дана.  
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3. Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да 
приликом израде Приједлога закона има у виду мишљења, 
примједбе, приједлоге и сугестије изнесене на јавној 
расправи. 

 

 
9. Нацрт закона о хемикалијама 

 
Нацрт закона утврдила је Влада Федерације. 
 
Представнички дом је на наставку 19. сједнице, одржаној 

11.4.2013. године, разматрао Нацрт закона и Закључком га прихватио и 
ставио га на јавну расправу. 

 
Нацрт закона су разматрала надлежна радна тијела и доставила 

извјештаје. 
 
Нацрт закона је образложила Сњежана Боднарук, помоћник 

федералног министра здравства. 
 

У расправи су учествовали Зоран Јовановић и Сретко Радишић. 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући Дома народа 
Парламента Федерације је констатовао да је Дом народа Парламента 
Федерације БиХ са 40 гласа за, једним уздржаним гласом и једним 
гласом против усвојио сљедећи  

 
З А К Љ У Ч А К 

 
1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 

прихвата Нацрт закона о хемикалијама и сматра да може 
послужити као основ за израду Приједлога закона. 
 

2. Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да 
организује и проведе јавну расправу која ће трајати 60 дана.  

 
3. Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да 

приликом израде Приједлога закона има у виду мишљења, 
примједбе, приједлоге и сугестије изнесене на сједници, као и 
оне изнесене у јавној расправи. 
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10. Нацрт закона о лијечењу неплодности биомедицински 
потпомогнутом оплодњом 

 
Нацрт закона утврдила је Влада Федерације. 
 
Представнички дом је на 19. сједници, одржаној 19.3.2013. године, 

разматрао Нацрт овог Закона и Закључком га прихватио и ставио га на 
јавну расправу. 

 
Нацрт закона су разматрала надлежна радна тијела и доставила 

извјештаје. 
 
Нацрт закона је образложила Марина Бера, помоћник федералног 

министра здравства. 
 

У расправи су учествовали: Мира Љубијанкић, Мира Јурић, 
Јасенко Туфекчић, Мијо Матановић и Зоран Јовановић. 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући Дома народа 
Парламента Федерације је констатовао да је Дом народа Парламента 
Федерације БиХ са 36 гласова за и осам уздржаних гласова, усвојио 
сљедећи  

 
З А К Љ У Ч А К 

 
1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 

прихваћа Нацрт закона о лијечењу неплодности 
биомедицински потпомогнутом оплодњом и сматра да може 
послужити као основ за израду Приједлога закона. 
 

2. Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да 
организује и проведе јавну расправу која ће трајати 90 дана.  

 

3. Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да 
приликом израде Приједлога закона има у виду мишљења, 
примједбе, приједлоге и сугестије изнесене на сједници, као и 
оне изнесене у јавној расправи. 

 
 Потом је предсједавајући Дома народа прекинуо сједницу у 16.20 
 
 

 
 

 
 
 
 



 19 

НАСТАВАК СЈЕДНИЦЕ ОД 18.7. 2013. ГОДИНЕ 
 
 
 

Сједница је почела у 10.20. 
 
 Сједници је предсједавао Радоје Видовић, предсједавајући Дома 
народа Парламента Федерације БиХ.  
 
  На почетку сједнице предсједавајући је поздравио присутне 
делегате, потпредсједника Федерације Мирсада Кебу, представнике 
Владе Федерације, госте и представнике акредитованих медијских кућа 
које прате сједницу. 
 

Изостанак са сједнице оправдали су Амир Зукић и Мустафа 
Куртовић. 

 
На основу евиденције Стручне службе, предсједавајући је 

констатовао да сједници присуствује 33 делегата, што чини већину, те 
Дом народа може радити и пуноважно одлучивати. 
 

Предсједавајући је подсјетио делегате на преостале тачке 
дневног реда и прешао на рад. 

 

11. Приједлог одлуке о прихватању задужења по 
споразуму о зајму између Босне и Херцеговине и 
Raiffeisen Bank International AG за финансирање 
Пројекта „Модернизација Универзитета у Бихаћу“, 

         Споразум о кредиту (Пројекат „Модернизација 
Универзитета у Бихаћу“) између Босне и 
Херцеговине коју заступа Министарство 
финансија и трезора и Raiffeisen Bank International 
AG; 

 
Усаглашени записиник са преговора и 
Информација о робном кредиту Raiffeisen Bank 
International AG за финансирање Пројекта 
Модернизација Универзитета у Бихаћу, коју је 
прихватила Влада Федерације Босне и Херцеговине 
 

Приједлог одлуке је утврдила Влада Федерације и доставила 
Парламенту Федерације ради доношења. 

 
Представнички дом је на наставку 19. сједнице, одржаној 
11.4.2013. године, донио Одлуку о прихватању задужења 
по споразуму о зајму између Босне и Херцеговине и 
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Raiffeisen Bank International AG за финансирање Пројекта 
„Модернизација Универзитета у Бихаћу“. 

 
Одлуку су разматрала надлежна радна тијела и доставила 

извјештаје. 
 

 
У расправи је учествовала Мира Љубијанкић. 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући Дома 
народа Парламента Федерације је констатовао да је Дом 
народа Парламента Федерације БиХ са 43 гласа за и 
једним уздржаним гласом донио Одлуку о прихватању 
задужења по споразуму о зајму између Босне и 
Херцеговине и Raiffeisen Bank International AG за 
финансирање Пројекта „Модернизација Универзитета у 
Бихаћу“. 

 
 

12. Приједлог Финансијског плана Федералног завода за 
запошљавање за 2013. годину и процјене плана за 2014. и 
2015. годину 

 
Приједлог плана је доставила Влада Федерације Парламенту 

Федерације ради усвајања. 
 

Представнички дом је на наставку 19. сједнице, одржаној 
11.4.2013. године, усвојио Приједлог Финансијског плана Федералног 
завода за запошљавање за 2013. годину и процјене плана за 2014. и 
2015. годину. 
 

Приједлог плана су разматрала надлежна радна тијела и 
доставила извјештаје. 

 
Приједлог плана је образложио Кенан Решо, директор 

Федералног завода за запошљавање. 
 
Хајрудин Бећировић је образложио извјештај Одбора за привреду 

и Одбора за економску и развојну политику, финансије и буџет који су 
усвојили закључак којим су предложили Дому народа да до краја 2013. 
године одржи тематску сједницу на којој би се разматрала 
проблематика Федералног завода за запошљавање. 
 

У расправи нико није учествовао. 
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На основу резултата гласања, предсједавајући Дома народа 
Парламента Федерације је констатовао да је Дом народа Парламента 
Федерације БиХ са 40 гласова за и четири уздржана гласа усвојио 
Приједлог Финансијског плана Федералног завода за запошљавање за 
2013. годину и процјене плана за 2014. и 2015. годину 

 
 

 
13. Приједлог Финансијског плана Федералног завода за 

пензијско и инвалидско осигурање за 2013. годину 
 

Приједлог плана је доставила Влада Федерације Парламенту 
Федерације ради усвајања. 

 
Представнички дом је на наставку 19. сједнице, одржаној 7.5.2013. 

године, усвојио Приједлог Финансијског плана Федералног завода за 
пензијско и инвалидско осигурање за 2013. годину. 
 

Приједлог плана су разматрала надлежна радна тијела и 
доставила извјештаје. 

 
Приједлог плана је образложио Мухидин Субашић, представник 

Федералног завода за пензијско и инвалидско осигурање. 
 

У расправи су учествовали: Сенахид Шаковић, Сретко Радишић, 
Зоран Јовановић и Мухидин Субашић. 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући Дома народа 

Парламента Федерације је констатовао да је Дом народа Парламента 
Федерације БиХ са 44 гласа за и четири уздржана гласа усвојио 
Приједлог Финансијског плана Федералног завода за пензијско и 
инвалидско осигурање за 2013. годину 

 
14. Приједлог Финансијског плана Завода здравственог 

осигурања и реосигурања Федерације Босне и 
Херцеговине за 2013. годину 
 

Приједлог плана је доставила Влада Федерације Парламенту 
Федерације ради усвајања. 

 
Представнички дом је на наставку 19. сједнице, одржаној 

11.4.2013. године, усвојио Приједлог Финансијског плана Завода 
здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне и 
Херцеговине за 2013. годину. 
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Приједлог плана су разматрала надлежна радна тијела и 
доставила извјештаје. 

 
Приједлог плана је образложила Новка Агић, директорица Завода 

здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне и 
Херцеговине за 2013. годину 
 

У расправи  нико  није учествовао. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући Дома народа 

Парламента Федерације је констатовао да је Дом народа Парламента 
Федерације БиХ са 41 гласом за и три уздржана гласа усвојио 
Приједлог Финансијског плана Завода здравственог осигурања и 
реосигурања Федерације Босне и Херцеговине за 2013. годину. 

 
 

15. Извјештај Високог судског и тужилачког савјета Босне 
и Херцеговине за 2011. годину 
 

Предсједавајући је обавијестио делегате да је Високо судско и 
тужилачко вијеће Босне и Херцеговине обавијестило Дом народа да 
њихов представник не може присуствовати данашњој сједници, па је 
ова тачка скинута са дневног реда. 

 
16. Приједлог Финансијског плана (Буџета) ФЕРК-а за 

2013.годину 
 

Приједлог плана је доставила Регулаторна комисија за 
електричну енергију у Федерацији Босне и Херцеговине  Парламенту 
Федерације ради усвајања. 

 
Представнички дом је на наставку 19. сједнице, одржаној 

11.4.2013. године, усвојио Приједлог Финансијског плана ФЕРК- а за 
2013. годину. 
 

Приједлог плана су разматрала надлежна радна тијела и 
доставила извјештаје. 

 
Приједлог плана је образложила Ђулизара Хаџимустафић, 

представница ФЕРК-а 
 
Хајрудин Бећировић је образложио извјештај Одбора за привреду 

и Одбора за економску и развојну политику, финансије и буџет који су 
предложили да  се овај Финансијски план усвоји. 
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У расправи су учествовали Ђулизара Хаџимустафић и Иво 
Дивковић који је предложио да  Дом народа што хитније, заједно са 
Заступничким домом Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
именује своје чланове у Комисију за куповину пословног простора 
ФЕРК-а.  
 

На основу резултата гласања, предсједавајући Дома народа 
Парламента Федерације је констатовао да је Дом народа Парламента 
Федерације БиХ са 45 гласова за и једним уздржаним  гласом усвојио 
Приједлог Финансијског плана ФЕРК- а за 2013. годину. 

Дом народа је са 37 гласова за и једним уздржаним  гласом 
усвојио сљедећи  

 
З А К Љ У Ч А К  

 
 Задужује се Дом народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине да, што журније, заједно са Представничким домом 
Парламента Федерације Босне и Херцеговине именује своје чланове у 
Комисију за куповину пословног простора ФЕРК-а. 

 
17. Извјештај о раду Агенције за банкарство Федерације 

Босне и Херцеговине за 2011. годину, 
               Информација о банкарском систему Федерације 

Босне и Херцеговине за 2011. годину, 
              Информација о микрокредитном систему Федерације 

Босне и Херцеговине са стањем на дан 31.12. 2011. 
године 

              Информација о сектору лизинга Федерације Босне и 
Херцеговине са стањем на дан 31.12. 2011. године 

 
Агенција за банкарство Федерације БиХ је Парламенту 

Федерације доставила Извјештај о свом раду у 2011. години ради 
прихватања. Уз Извјештај су достављене и информације о банкарском 
систему, микрокредитном ссистему и сектору лизинга  Федерације 
Босне и Херцеговине са стањем на дан 31.12. 2011. године . 
 

Представнички дом је на 18. сједници, одржаној 19.12.2012. 
године, прихватио Извјештај о раду Агенције за банкарство Федерације 
Босне и Херцеговине за 2011. годину. 
 

Извјештај су разматрала надлежна радна тијела и доставила 
извјештаје. 

 
Приједлог плана је образложило Златко Барш, директор Агенције 

за банкарство Федерације БиХ. 
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У расправи су учествовали: Мира Љубијанкић, Јосип Перић, 
Сретко Радишић и Златко Барш. 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући Дома народа 
Парламента Федерације је констатовао да је Дом народа Парламента 
Федерације БиХ са 35 гласова за и девет уздржаних  гласова 
прихватио Извјештај о раду Агенције за банкарство Федерације Босне 
и Херцеговине за 2011. годину.  

 
 

 
18. Извјештај о раду Комисије за концесије Федерације 

Босне и Херцеговине за 2011. годину 
 

На основу чл. 15. и 18. Закона о концесијама Федерације Босне и 
Херцеговине, Комисија за концесије Федерације БиХ је поднијела 
Влади Федерације Извјештај о свом раду у 2011. години. 

 
Влада Федерације је прихватила овај Извјештај и доставила га  

Парламенту Федерације ради усвајања. 
 

Представнички дом је на 18. сједници, одржаној 19.12.2012. 
године, прихватио Извјештај о раду Комисије за концесије Федерације 
БиХ за 2011. годину. 
 

Извјештај су разматрала надлежна радна тијела и доставила 
извјештаје. 
 

У расправи су учествовали: Хајрудин Бећировић, Зоран Јовановић 
и  Мира Љубијанкић. 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући Дома народа 
Парламента Федерације је констатовао да је Дом народа Парламента 
Федерације БиХ са 33 гласа за, три гласа против и 10 уздржаних  
гласова усвојио Извјештај о раду Комисије за концесије Федерације 
БиХ за 2011. годину. 
 

 
19.Избори и именовања: 
       - Приједлог одлуке о измјени Одлуке о избору чланова у  

Парламентарну комисију одговорну за ревизију 
 
Представнички дом је на наставку 19. сједнице, одржаној 

7.5.2013. године, донио Одлуку о измјени Одлуке о избору чланова у 
Парламентарно повјеренство одговорно за ревизију, којом је за члана 
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Парламентарне комисије из Представничког дома изабран Срећко 
Борас умјесто Станка Приморца.   

Приједлог одлуке је разматрала Комисија за избор и именовања 
Дома народа. 

У расправи нико није  учествовао. 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући Дома народа 
Парламента Федерације је констатовао да је Дом народа Парламента 
Федерације БиХ са 38 гласова за, три гласа против и пет уздржаних  
гласова донио Одлуку о измјени Одлуке о избору чланова у 
Парламентарна комисија одговорна за ревизију, којом је за члана 
Парламентарне комсисије из Представничког дома изабран Срећко 
Борас умјесто Станка Приморца.   

 
20. Усаглашавање различито усвојених текстова закона у 

оба дома Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине 

- Приједлог за рјешење спорног питања у тексту Закона о 
коришћењу обновљивих извора енергије и ефикасне 
когенерације 

 

Предсједавајући Дома народа је обавијестио делегате да је 
Заједничка комисија  за усаглашавање различито усвојених текстова  
приједлога закона  у домовима Парламента Федерације БиХ  на другој  
сједници, одржаној дана 21.06.2013.године и 25.06.2013. године, 
разматрала  различито усвојене текстове Закона о коришћењу 
обновљивих извора  енергије и ефикасне  когенерације, ради 
њиховог усаглашавања. 
  

На основу члана 199. Пословника Представничког  дома 
Парламента Федерације  Босне и Херцеговине и члана 195. 
Пословника о раду Дома народа  Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине, Заједничка комисија је  једногласно (са седам гласова за) 
утврдила Приједлог за рјешење спорног питања у Закону о коришћењу 
обновљивих извора  енергије и ефикасне  когенерације. 

 
Предсједавајући је потом прочитао приједлог Комисије.  

 
Представнички дом је на 20. сједници, одржаној 25.6.2013. 

године, усвојио Приједлог за рјешење спорног питања који је 
предложила Комисија. 

 
Предсједавајући је подсјетио делегате да им је достављен 

пречишћени текст овог закона са уграђеним амандманима и да су 
затражене информације о свим захтјевима за издавање енергетске 
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сагласности за производњу електричне енергије из обновљивих извора 
енергије и ефикасне когенерације чија ће се производња потицати, те 
да још нису достављене. 

 
Јасенко Туфекчић је у име Клуба делегата бошњачког народа 

затражио паузу. 
 
Након паузе, Јасенко Туфекчић је изјавио да Клуб делегата 

бошњачког народа не може подржати приједлог Комисије, јер се 
рјешењем које је понудила Комисија Уредби која је проглашена 
неуставном, враћа правна снага. 

 
У расправи је учествовао Хајрудин Бећировић. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући Дома народа 

Парламента Федерације је констатовао да је Дом народа Парламента 
Федерације БиХ са 32 гласа за, четири гласа против и девет уздржаних  
гласова усвојио Приједлог за рјешење спорног питања у Закону о 
коришћењу обновљивих извора  енергије и ефикасне  когенерације. 

С обзиром на то да је Јасенко Туфекчић изразио сумњу у 
резултате гласања, приступило се поименичном гласању, које је 
обавио Измир Хаџиавдић, секретар Дома народа. 

 

На основу резултата поименичног гласања, предсједавајући 
Дома народа Парламента Федерације је констатовао да је Дом народа 
Парламента Федерације БиХ са 32 гласа за, четири гласа против и 13 
уздржаних  гласова усвојио Приједлог за рјешење спорног питања у 
Закону о коришћењу обновљивих извора  енергије и ефикасне  
когенерације: 

 

ПРИЈЕДЛОГ  РЈЕШЕЊА  СПОРНОГ  ПИТАЊА 
 
 

Прихвата се текст Приједлога  закона о коришћењу  обновљивих 
извора енергије и ефикасне когенерације, на начин да су 
амандмани  Представничког дома: I, XI, XX, XXXIII и XXXIV , које 
Дом народа није усвојио, и Амандмани  Дома народа ( амандмани 
Владе Федерације БИХ  I и  ИИ), које Представнички дом није 
усвојио,  усаглашени на сљедећи начин: 
 
 
У члану 3.  “Дефиниције и појмови”  у ставу (1). додаје се нова 
дефиниција под и)  која гласи: 
 



 27 

i) “Носилац пројекта представља  правно или физичко 
лице  које развија пројекат, а изводи по фазама 
унутар заданог времена уз  трошење и  
искоришћавање различитих  и  ограничено 
расположивих ресурса.”. 
 

Такође, у члану 3. став (1) иза тачке  гг) додаје се тачка хх) која  
гласи:  
“хх)  Тарифни коефицијент је бројчана вриједност придружена 
свакој групи и типу постројења за производњу електричне 
енергије из ОИЕ који помножен са референтном цијеном чини 
гарантовану откупну цијену.”. 

 
 

У члану 20. став (3) тачка ц) мијења се и гласи: 
“ц) Критеријуми  у погледу величине појединачних постројења за 
сваку технологију која могу имати статус  привилегованог 
произвођача  те тарифне коефицијенте из члана 3. став (1)  
тачка хх), укључујући прецизно дефинисање појма “постројење”  
за различите технологије коришћења ОИЕиЕК. 
 
 

У члану 37. иза става (7) додаје се нови текст става (8) који гласи: 
 

(8)  Регистар захтјева за издавање енергетске сагласности за 
привилегованог  произвођача  из ОИЕ и Регистар  изданих енергетских  
сагласности за привилегованог произвођача из ОИЕ које води 
Министарство важиће као регистар за издавање енергетских дозвола 
из члана 23. став (4) овог закона и неће се обнављати процедуре. 

 
У члану 37. ст.  (14). и (15). мијењају се и гласе: 
 
(14)  Захтјеви за издавање енергетске сагласности за производњу 
електричне енергије из ОИЕиЕК чија ће се производња  подстицати, а 
уписани су у Регистар  пројеката ОИЕиЕК  и у Регистар  захтјева  за 
енергетску сагласност до 13.7.2012. године, рјешаваће се према 
одредбама прописа  који су били на снази у вријеме подношења 
захтјева. 
 
(15)   -Рјешења која се добију за намјене и према процедурама из 
става (14) овог члана важиће 12 мјесеци од дана издавања . 
       -Рок за изградњу постројења за производњу електричне 
енергије из става  (14) овог члана  је 12 мјесеци  од дана издавања  
енергетске сагласности. 
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- Истеком рока из претходне алинеје, носиоци издатих рјешења 
биће брисани из Регистра пројеката ОИЕиЕК и из Регистра захтјева за 
енергетску сагласност. 

 
 

 
Сједница је завршена у 13:20 часова. 

 
Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника. 

 
 
 
СЕКРЕТАР                        ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ 
 

        Измир Хаџиавдић                                                       Радоје Видовић  
 

 

 


